

Народные истоки

Наши мечты и надежды устремлены в будущее, но мы не должны в будущее, но мы не должны забывать прошлое. Знание культуры нашего народа, умение понять ее, желание приобщаться к ее дальнейшему развитию стало основой творческой деятельности наших детей в группе Василек, ведь их знакомят с родной культурой с раннего возраста, когда ребенок нуждается в умном и тактичном помощнике, который ведет его в страну прошлого, учит понимать и удивляться.

Приобщение детей к истокам русской народной культуры происходит через ознакомление с народными обычаями, праздниками, некоторыми видами декоративно-прикладного искусства.

Именно поэтому мы, родители и воспитатели вместе с детьми посетили наш городской краеведческий музей, где дети не только услышали от экскурсовода историю развития нашего края, Но и смогли полюбоваться предметами быта людей далекого прошлого.





Дети почувствовали себя частью великого целого своего народа, своей страны, которой только учатся уважать и ценить настоящее и прошлое.

Знакомство с историей национальной культуры дети продолжили в доме детского творчества, где их вниманию были представлены красивые глиняные игрушки, сделанные руками школьников на занятиях.

Учитель, Людмила Викторовна, рассказала и показала, как в далеком прошлом мастера делали из глины посуду на гончарном круге.



В подарок дети получили глиняную игрушку – Лунтик.

От таких интересных экскурсий у детей осталось масса положительных впечатлений. Сохранение исторических и национальных корней, зависит от того, научим ли мы своих детей понимать и ценить те духовные и нравственные традиции, которые достались на в наследство от предыдущих поколений.

Ведь в наш быстротечный век, когда на глазах изменяется все материальные ценности,

в жизни должно остаться что-то неизменное – это наши корни народного искусства, от соприкосновения с которым становится чище и добрее детские сердца.

